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Mardi 20 juin 2023 
Vente le matin à 10h : du numéro 1 à 149

Vente l’après-midi à 14h : du numéro 150 à 475

BIJOUX - MONTRES - MODE
« Souvenir de Karl Lagerfeld et divers écrins de l’ouest de la France »

EXPOSITIONS PUBLIQUES
Samedi 17 juin de 10h à 12h

Lundi 19 juin de 9h à 12h et 14h à 18h

EXPERTS : 
Cabinet E & S PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com : 

pour les lots 38, 165, 206, 210, 220, 225, 231, 240, 252, 265, 304, 345, 400, 415

Ader Watches - 06 48 03 58 79 - contact@aderwatches.com : 
pour les lots 10, 11, 40, 60, 130, 250, 255, 262, 268, 272, 275, 280, 284, 292, 334

Bertrand COUTON • Henri VEYRAC • Elisa JAMAULT • Henri COUTON • Albin HIRN - Commissaires-priseurs

interencheres.com/44003 et ivoire-nantes.com

NANTES - L’Hôtel des Ventes de Nantes - 8-10, rue Miséricorde - 44000 Nantes
Tél. 02 40 89 24 44 - contact@encheres-nantes.com

PARIS - 159 bis boulevard du Montparnasse - 75006 PARIS - Tél. 01 43 29 09 85

Vente en salle, en live, par téléphone et ordres d’achat

IVOIRE Nantes COUTON
V E Y R A C
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1. MONTRE savonnette en or jaune intérieur cache poussière or, Poids brut 76.2 g� 700 / 800 €

2. MONTRE DE col en or jaune, Poids brut 22.3 g� 150 / 200 €

3. PENDENTIF ouvrant en or jaune à décor de perles et grenat, 
Poids 8,4 g, Haut. 36 mm� 220 / 240 €

4. BAGUE or gris serti d’un diamant pesant environ 0,20 carat entre 2 lignes de petits diamants, 
Poids 5,8 g, TDD 51� 600 / 800 €

5. HERMÈS Paris
« Schéhérazade « par Henri d’Origny 1ère édition en 1966 re 1985.
Carré en soie imprimée à fond beige et bordures moutarde (taches et décoloration).
carré 90� 80 / 100 €

6. BROCHE monture or avec pièce antique, Poids 6.2 g, la barrette est en métal, 
diam 28 mm� 180 / 200 €

7. BROCHE en alliage d’or 585 millièmes et pierres roses, Poids 6.4 g� 100 / 150 €

8. BRACELET en or jaune et 13 perles de culture fermoir avec un petit diamant, 
Poids brut 20 g, Long. 18 cm� 300 / 350 €

9. COLLIER de perles baroque (état moyen) avec fermoir métal, Long. 53 cm� 100 / 150 €

10. JACQUES MARCET - Début XVIIIe siècle 
MONTRE en argent avec sonnerie fonction réveil. Boîtier sur charnière, la carrure ciselé de motifs 
feuillages. Cadran argenté avec deux carrés de remontage pour la sonnerie et l’indication des 
heures, chiffres romains, disque de réglage pour la fonction réveil. Mouvement avec remontage 
à clef, échappement à verge (manque le coq).
Diam. 47 mm - Poids brut 137,1 g 
Accidents et manques, vendue en l’état pour les pièces détachées, nécessite un rhabillage com-
plet, mouvement ne fonctionne pas prévoir une révision complète, sans garantie. 
Expert : Ader Watches - 06 48 03 58 79 - contact@aderwatches.com� 200 / 300 €

11. DE BELLE à Paris - Début XIXe siècle 
MONTRE en argent. Boîtier sur charnière. Cadran avec pastilles chiffrées romains pour les 
heures et minuterie chemin de fer externe, au centre un émail polychrome avec la figure de 
l’empereur Napoléon 1er regardant la mer avec une longue vue. Mouvement avec remontage à 
clef, échappement à verge, coq ciselé et percé, balancier spiral et disque de réglage, signature 
sur la platine. 
Diam. 57 mm - Poids brut. 111,3 g 
Vendue en l’état, usures visibles sur l’ensemble, mouvement ne fonctionne pas prévoir une révi-
sion complète, sans garantie.
Expert : Ader Watches - 06 48 03 58 79 - contact@aderwatches.com� 150 / 200 €

12. PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES en or jaune, Poids 11.8 g� 350 / 400 €

13. SCEAU en or chiffré LC, Poids 8 g� 200 / 250 €

14. BAGUE solitaire en or jaune sertie d’un diamant pesant environ 0.15 carat et 2x3 petits sur la 
monture, Poids 1.56 g, TDD 54� 500 / 600 €

15. CHAUMET CLASS ONE 
MONTRE bracelet de dame modèle «white and black» 
boîtier en acier à cadran circulaire à fond blanc guilloché, guichet à six heures, index en brillants, 
lunette tournante à crénelures émaillées noires et pavage de brillants sur cinq rangs .
Signée et numérotée .Mouvement à quartz .Water resistant 100 m. Bracelet caoutchouc blanc à 
boucle déployante signée. Avec son coffret et sa documentation ( achat de 2014) .
Très bon état général. Diamètre du cadran : 32 mm.� 1 500 / 2 000 €

16. CHAINE de cou en or jaune, Poids 8.5 g, Long. 55 cm� 250 / 300 €

17. PIECE or de 20 francs 1863, monture or en pendentif, Poids 8.3 g� 280 / 320 €

18. COLLIER boules malachite, Long. 62 cm� 100 / 150 €

19. REVILLON 
Sac en bandoulière en cuir lisse et matelassé bleu marine. Fermeture par glissière. 
Anse en cuir lisse réglable. Garniture intérieure en tissu bleu. 
H : 19 cm - Largeur : 25 cm - Profondeur : 7 cm 
Usures du cuir. Bon état général� 80 / 100 €

20. BAGUE or gris tressé avec pavage de petits diamants, Poids 8g, TDD 52� 800 / 1 000 €

21. ALLIANCE or et 9 diamants, Poids 2.9 g, TDD 50� 1 000 / 1 200 €

22. 2 PENDANTS d’oreilles or et perles d’eau douce, Poids 13.5 g� 100 / 150 €

23. MONTRE DE col en or jaune, Poids 16.3 g dos chiffré� 100 / 150 €

24. BAGUE or jaune onyx et diamants, Poids 5,7g, TDD 52� 400 / 500 €

25. BAGUE or jaune sertie d’un cabochon de saphir étoilé entouré de diamants,
Poids 5,5 g, TDD 51� 800 / 1 000 €

26. SAUTOIR à maillons de forme olives, en or, Poids 24,2 g, Long. 102 cm� 700 / 750 €

27. BAGUE marquise monture en or jaune, au centre 3 perles entourage de diamants de taille 
ancienne, Poids 5,8 g, TDD 47� 600 / 800 €

28. BAGUE or jaune noeud pavé de petits diamants, Poids 10,4g, TDD 53� 800 / 1 000 €

29. BROCHE clip en or jaune sertie de 29 diamants taillés en brillant et petits rubis, Poids 28 g
Travail des années 40-50� 1 000 / 1 500 €

30. PENDENTIF or gris style Art déco et onyx, perles et diamants, Poids 10,8 g, Haut. 6 cm
� 800 / 1 000 €

31. HERMÈS Paris
« Équateur « par Robert Dallet 1ère édition en 1998 re 2019
Carré en soie imprimée à fond vert et indigo
140 x 140� 200 / 300 €

32. BRACELET en or jaune, Poids 4.9 g (état moyen cassé)� 150 / 200 €

33. YVES SAINT LAURENT 
Sac du soir en satin noir avec motifs géométriques en surpiqûres. Sac se fermant par abattant. 
Anse avec chaînette en métal doré. Poche intérieure s’ouvrant en soufflet. 
H : 14 cm - Largeur : 21.5 cm - Profondeur : 6 cm 
Bon état général� 200 / 300 €

34. ALLIANCE en platine à tour complet serti de diamants, poinçonnée, 
Poids 2.3 g, TDD 53� 300 / 400 €

35. PENDENTIF en or jaune serti d’une aigue marine et 3 petits diamants, 
Poids brut 7.7 g, Haut. avec bélière 42 mm� 200 / 300 €

36. ALLIANCE or jaune et pendentif or, Poids 4,9 g� 100 / 120 €

37. PIECE or de 10 dollars 1881 monture or en pendentif, Poids 23.5 g� 700 / 800 €

38. Ensemble de RUBIS sur papier de forme diverse pesant environ 11.70 carats.
(Givres en surface, égrisures et manques)
Experts : E & S PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com� 500 / 800 €

39. BROCHE croissant or jaune et pierres, Poids 3,7 g, larg 2,5 cm� 100 / 150 €

40. Attribué à CARTIER
No. 6785 - No. 13651
MONTRE bracelet de dame en platine (950) et diamants. Boîtier fond fermeture à vis avec un 
entourage de brillants, porte le poinçon de maître « EJ «. Cadran blanc avec chiffres romains, 
minuterie chemin de fer au centre. Mouvement mécanique rapporté non d’origine, calibre ETA 
signé Cartier, 17 rubis. Fermoir déployant en or rose et blanc serti de brillants. Un étui de service 
de la maison Cartier. 
Dim. 25 x 30 mm - Poids brut. 22,1 g
Vendue en l’état, transformations visibles sur le cadran avec les extrémités percés, le mouvement 
n’est pas d’origine, il a été probablement remplacé lors d’un service, il est en état de marche mais 
nécessite une révision d’usage, sans garantie. 
Expert :Ader Watches - 06 48 03 58 79 - contact@aderwatches.com� 8 000 / 10 000 €

41. BAGUE or gris sertie d’une perle noire, Poids 5,8 g, TDD 56� 150 / 200 €

42. BROCHE plaque en or gris et platine sertie de diamants de taille ancienne dont le principal 
pèse environ 0.30 carat, Poids 15.7 g, Long. 5.5 cm, Haut. 28 mm� 800 / 1 000 €

43. COLLIER en or jaune mailles ajourées alternées, Long. 50 cm, Poids 3.6 g� 100 / 120 €

44. BAGUE en alliage or gris 585 millièmes sertie d’une aigue-marine ovale, Poids 7.6 g, TDD 51
� 80 / 100 €

45. BRACELET souple en alliage or 585 millièmes et 7 perles blanches, Poids 27 g� 600 / 800 €

46. HERMÈS Paris
«Cochers des écuries impériales - Grande livrée à la Française» par Hugo Grygkar 1ère édition 
en 1953.
Carré en soie imprimée à fond beige et bordures bleues (taches et petit trou dans un angle).
carré 90� 80 / 100 €

47. MONTURE de Bague Tank or jaune, Poids brut : 12.1g, TDD 53 (pierres roses et manques)
� 280 / 350 €

48. BAGUE marquise or jaune pavage diamants, Poids 5g, TDD 48� 600 / 800 €

49. HERMÈS Paris
« Faubourg tropical « par Théo de Gultel et Octave Marsal
Carré en soie imprimée à fond anthracite et ciel avec bordures couleur or.
45 x 45 Gavroche avec boite� 50 / 80 €

Le matin à 10h
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50. HERMÈS 
BOUCLES d’oreilles clips en argent, Poids 13.1 g� 50 / 80 €

51. MONTRE GOUSSET en or jaune fond chiffré avec cache poussiere or, Poids brut 70.2 g
� 600 / 800 €

52. SAC en cuir style autruche marron. Fermeture par abattant et garniture en métal plaqué or 
et clochette en cuir d’autruche marron. Poche au dos fermant par une glissière. Deux anses en 
cuir style autruche marron. Garniture intérieure en cuir marron et poche s’ouvrant en soufflet. 
30 cm x 37 cm x16 cm 
Bon état général 
On y joint un porte-monnaie en cuir style autruche marron ainsi qu’une enveloppe en cuir style 
autruche marron ainsi qu’un porte-carte en cuir style autruche marron 
Pour le porte-monnaie : 8.5 cm x 12.5 cm
Pour l’enveloppe : 11 cm x 14.5 cm 
Pour le porte-carte : 15 cm x 10.5 cm � 600 / 800 €

53. Paire de CLIPS or perles et petits diamants, Poids 6 g� 300 / 400 €

54. BAGUE en or jaune godronnée avec saphir et BAGUE or rose amati, 
Poids brut 6.6 g� 200 / 300 €

55. BRACELET articulé en or jaune serti de pierres rouges imitation, Poids 67.2 g travail étranger
� 1 600 / 1 800 €

56. Paire de BOUCLES d’oreilles en or à motif godronné avec demi-perle centrale, 
Poids brut 26 g, Diam. 26 mm� 400 / 500 €

57. BAGUE en or jaune avec cabochon de rubis brut (travail étranger), 
Poids 5,2 g, TDD 64� 200 / 300 €

58. BROCHE ronde avec pièce or Turquie, Poids 12.4 g� 300 / 400 €

59. PIN’S or et pierres (rubis et diamants), Poids 1.5 g� 100 / 150 €

60. TRAVAIL ANGLAIS - Début XXe siècle 
MONTRE demi savonnette en or 18k (750) à l’effigie de l’empereur d’Éthiopie Haïlé Sélassié 
1er. Boîtier sur charnière, ouverture sur le capot pour la lecture de l’heure avec chiffres 
romains et minuterie chemin de fer, au dos un émail polychrome représentant la figure de 
l’empereur d’Éthiopie. Les lettres et chiffres à l’intérieur du boîtier pour les poinçons de garantie 
correspondent à l’année 1937. Cadran émail blanc avec petite trotteuse pour le battement des 
secondes. Mouvement avec remontage à clef, échappement à ancre, platine trois quarts signée 
« Goldsmiths & Silversmiths Company Ltd, 112 Regent St, London «. 
Diam. 49 mm - Poids brut. 104,6 g
L’empereur d’Éthiopie Haïlé Sélassié 1er (1892-1975) accède au trône le 3 avril 1930 et y restera 
jusqu’au 12 septembre 1974. Il est le dernier empereur d’Éthiopie, on le nomme également le « négus 
« ce qui veut dire le roi des rois. Son goût pour les montres est connu puisqu’il se vit offrir en 1954 lors 
de sa visite en Suisse, une montre bracelet signée Patek Philippe avec calendrier perpétuel, cadran noir, 
modèle unique sous la référence 2497.
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement ne fonctionne pas, ressort est bloqué, 
nécessite une révision complète, sans garantie.
Expert : Ader Watches - 06 48 03 58 79 - contact@aderwatches.com� 800 / 1 000 €

61. PIECE or de 20 francs 1912 monture or montée en pendentif, Poids 8.9 g� 280 / 320 €

62. BAGUE en alliage d’or 585 millièmes sertie d’une turquoise et petits diamants, 
Poids 12 g, TDD 58� 300 / 400 €

63. COLLIER de 65 perles de culture en chute fermoir or jaune, Long. 52 cm� 150 / 200 €

64. BRACELET en alliage d’or 585 millièmes articulé décor de petites turquoises, Poids 35.9 g
� 700 / 800 €

65. HERMÈS Paris
« La trêve de l’eau» par Robert Dallet, 1ere édition en 2005
Carré en soie imprimée bordure vert kaki
90 x 90 cm� 80 / 100 €

66. MONTRE BRACELET de dame en or gris boitier rond pierres imitation, Poids brut 27 g
� 800 / 1 000 €

66. BAGUE or jaune sertie d’une tanzanite facettée et petits diamants, Poids 8,5g, TDD 53
� 1 500 / 2 000 €

67. BAGUE en or gris pierre imitation et diamants, Poids 4.2 g, TDD 55� 400 / 600 €

68. CHEVALIERE or jaune et pierres imitation, Poids 6,1g, TDD 55� 200 / 220 €

69. HERMÈS Paris
« Jeanne d’Arc croiseur école - Gouvernail « par Hugo Gygkar 1ère édition en 1947.
Carré en soie imprimée à fond beige avec des bordures bleues (taches et fil tiré).
carré 90� 80 / 100 €

70. BAGUE dôme en or jaune avec cabochon de chrysoprase vert, la monture est sertie de 
diamants, Poids 14,8g, TDD 48/49� 1 500 / 2 000 €

71. CHEVALIERE en or à motif godronné, à motif de coeur vendéen, Poids 10 g, TDD 49
� 300 / 350 €

72. COLLIER or mailles plates, Poids 42 g, Long. 44 cm� 1 200 / 1 300 €

73. BOITE vermeil décor de trophée de musique 9 x 4 x 1.8 cm� 50 / 80 €

74. Superbe BAGUE marquise en or jaune sertie d’un pavage de diamants, 
Poids 6 g, TDD 51, Haut. 31 mm� 1 000 / 1 500 €

75. BROCHE ruban en or jaune et or gris sertie de diamants de taille ancienne, 
Poids brut 13.5 g larg 48 mm� 800 / 1000 €

76. BAGUE en or jaune sertie d’une émeraude entourée de diamants, 
Poids 4.4 g, TDD 56 (dim. pierre principale 7 x 4 mm)� 600 / 800 €

77. RADO 
MONTRE bracelet de dame modèle Jubilé sur bracelet d’origine, Diam. cadran 25 mm
� 200 / 300 €

78. PARURE en or gris et émeraudes, perles et pierres imitations comprenant une broche et des 
pendants d’oreilles, Poids 32 g (la broche est en alliage d’or 585 millièmes - les boucles d’oreilles 
son en alliage d’or 375 millièmes)� 300 / 400 €

79. COLLIER draperie en alliage d’or 585 millièmes serti de rubis et perles, Poids 36 g, accident 
et manques� 600 / 800 €

80. CARTIER
MONTRE bracelet dame en or jaune la lunette ronde n°669200762 mouvement quartz bracelet 
boucle déployante 
Poids 64,2 g, diam. 23 mm, elle a été révisée
présentée avec sa pochette Cartier� 4 000 / 5 000 €

81. BAGUE or jaune diamants navette, diamants ronds et saphir en serti clos, Poids 6 g, TDD 52
� 600 / 800 €

82. CHEVALIERE en or jaune, chiffrée, Poids 15.65 gr, TDD 60� 450 / 500 €

83. PENDANTS d’oreilles en or gris, au centre une perle (état moyen) entouré de diamants, les 
pendants pouvant s’enlever sertis de diamants baguette, 
Poids 18.2 g, Haut. 6 cm� 2 000 / 3 000 €

84. HERMÈS Paris
« Perruches» par Xavier de Poret, 1ère édition en 1958
Carré en soie imprimée, bordure mauve
90 x 90 cm� 80 / 120 €

85. ALLIANCE en or sertie en tour complet de 23 diamants pesant chacun 0.06 carat, 
Poids 3.2 g, TDD 53� 800 / 1000 €

86. BRACELET gourmette or, Poids 13.5 g, Long. 17 cm� 400 / 500 €

87. PENDANTS d’oreilles or gris et diamants, Poids 2,6 g, Haut. 2,2cm� 200 / 250 €

88. HERMÈS Paris
« Sieste au paradis» par Aline Honoré 
Carré en twill silk bleu, avec sa boite
140 x 140 cm� 150 / 200 €

89. MONTRE bracelet de dame en or jaune, le cadran est marqué RIX Paris, Poids brut 36 g
� 900 / 1 000 €

90. BRACELET manchette articulé en or jaune traces d’émail noir, Poids 40.4 g, Diam. 6 cm, 
Haut. 25 mm présenté dans un écrin Linzelier et Fils à Paris� 1 200 / 1 500 €

91. BAGUE or jaune et sept petits saphirs, Poids 4,3g, TDD 54� 200 / 300 €

92. HERMÈS Paris
« Sherahazade» et les «armes de Paris»
2 Carrés en soie imprimée bordures recoupées et piquées
90 x 90 cm� 50 / 60 €

93. BRACELET en alliage d’or jaune 585 millièmes serti de 8 pièces de 10 francs, 
Poids 34.2 g (chainette de sécurité 375 millièmes)� 700 / 900 €

94. PENDANTS d’oreilles or, Poids 9.4 g� 250 / 300 €

95. BOUCLES d’oreilles or jaune diamants et rubis calibrés, Poids 12,4g, Haut. 2 cm
� 800 / 850 €

96. MAURICE LACROIX 
MONTRE bracelet en acier LC 6027 mouvement automatique, avec dateur, Diam. de la lunette 35 
mm gravée au dos� 300 / 400 €

97. BROCHE camée profil de femme, monture en or jaune (traces d’émail noir), épingle en métal, 
Poids brut 14,5 g, Diam. 3,5 cm� 200 / 250 €

98. CHAINE or maillons ovales, Poids 35.9 g, Long. 80 cm� 1 000 / 1 100 €

99. BAGUE or jaune sertie de diamants dont princesse, baguettes et ronds, 
Poids 6,8g, TDD 62� 600 / 800 €
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100. HERMÈS Paris
« Ramsès « par Simone Héraint 1ère édition en 1976.
Carré en soie imprimée à fond beige et bordures bleues signé Rybal (taches).
carré 90� 80 / 100 €

101. MONTRE de poche en or jaune cache poussière or mouvement spiral Breguet, dos chiffré 
GM, Poids brut 94.6 g� 800 / 1 000 €

102. COLLIER or et pendentif demi-perle et cabochon de saphirs, 
Poids 25.2 g, Long. chaine 36 cm� 500 / 600 €

103. BAGUE en or jaune sertie de diamants et saphirs, Poids 3.2 g, TDD 52� 800 / 1 000 €

104. BAGUE chou en or gris sertie de diamants ronds et diamants baguettes, 
Poids 18 g, TDD 51� 2 000 / 3 000 €

105. MONTRE gousset or, Poids brut 89 g avec chaine plaqué or� 800 / 1 000 €

106. Louis VUITTON
Modèle Papillon 
Sac à main en toile monogram et cuir
D. 13 cm - L. 26 cm (petites oxydations au métal)� 200 / 300 €

107. PARURE en alliage d’or 585 millièmes et argent sertie de rubis cabochon et composée 
d’un bracelet, un pendentif, une bague, paire de boucles d’oreilles et un collier, Poids brut 61.3 
g, travail étranger. 
Le collier est en argent et métal, la bague en alliage d’or 585 et argent et le bracelet, pendentif et 
boucles d’oreilles sont en argent� 500 / 600 €

108. CHAINE DE MONTRE maillons olives or, Poids 28.2 g, Long. 41 cm� 800 / 900 €

109. CROIX or gris et petits diamants, Poids 4.1 g, Haut. 4 cm� 150 / 200 €

110. MONTRE gousset en or jaune fond gravé d’un décor de fleur, cadran émail blanc chiffres 
romains avec une clé, Poids brut 55 g cache poussière métal� 600 / 800 €

111. HERMÈS Paris
« Vue du carrosse - La Galère -La Réale « par Hugo Grygkar 1ère édition en 1953 re 1992.
Carré en soie imprimée à fond beige avec des bordures rouges (taches). 
carré 90� 80 / 100 €

112. BOUCLES d’oreilles perles et diamants, Poids 5.1 g oreilles percées� 600 / 800 €

113. 2 BAGUES et PENDENTIF or, Poids 5.8 g� 200 / 300 €

114. BRACELET en or jaune mailles plates, Poids 10.4 g, Long. 18 cm� 300 / 350 €

115. BRACELET articulé en or gris ou platine, à motifs de feuilles, pavé de diamants, 
Poids 62 g, Long. 17.5 cm, larg. 15 mm� 6 000 / 8 000 €

116. COLLIER double rangs perles de culture en chute fermoir or, Long. max 55 cm�200 / 300 €

117. ALLIANCE en or gris sertie en tour complet de diamants, Poids 3.5 g, TDD 57� 400 / 600 €

118. BAGUE solitaire monture en or jaune avec un diamant pesant env 0.10 carat, 
Poids 3.2 g, TDD 50� 800 / 1 000 €

119. ZENITH 
MONTRE bracelet de dame en or jaune, Poids brut 24,4 g, Long. 15,5 cm
� 600 / 700 €

120. BAGUE serpent tête pavée de diamants, Poids 5,5g, TDD 57� 300 / 400 €

121. BAGUE or jaune sertie de saphirs et diamants, Poids 7,2g, TDD 51� 300 / 400 €

122. BROCHE or gris en alliage d’or 585 millièmes et petits diamants, Poids 4.2 g� 80 / 100 €

123. HERMÈS Paris
Motifs clés
Carré en soie imprimée fond crème bordure bleu marine
90 x 90 cm� 70 / 100 €

124. BAGUE en or jaune avec tourmaline pain de sucre, Poids 11.8 g, TDD 53� 500 / 600 €

125. PIECE or de 20 francs 1868 monture or en pendentif, Poids 7.5 g� 250 / 300 €

126. CHAINE DE MONTRE or maillons olives filigranés, 
Poids 40.4 g, Long. 150 cm� 1 200 / 1 300 €

127. BAGUE or jaune et petits diamants, Poids 7,6g, TDD 52� 400 / 500 €

128. CARTIER 
ROLLER laqué noir dans son écrin� 20 / 30 €

129. BRACELET en or jaune mailles ajourées, Long. 18 cm, Poids 13.7 g� 400 / 450 €

130. ANONYME 
No. 50254
Montre savonnette en or 18k (750) avec calendrier perpétuel, chronographe et répétition 
des minutes. Boîtier sur charnière, la cuvette en or, poussoir extérieur pour le chronographe 
et glissière pour la répétition des minutes. Cadran émail blanc avec chiffres arabes stylisés, 
minuterie chemin de fer avec graduation 1/5e de seconde, cadrans auxiliaires pour l’indication 
des jours de la semaine, des mois et années bissextiles, quantième de la date et petite trotteuse 
avec ouverture pour les phases de la lune. 
Diam. 58 mm - Poids brut. 157,5 g
Expert : Ader Watches - 06 48 03 58 79 - contact@aderwatches.com
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement fonctionne par intermittence ainsi que les 
fonctions, prévoir une révision complète pour une utilisation optimum, sans garantie. 
� 1 500 / 2 000 €

131. HERMÈS Paris
« Tableau de chasse « par Henri de Linarès 1ère édition en 1949 re 1964.
Carré en soie imprimée à fond blanc cassé et bordures or (taches et décolorations). 
90 x 90 cm� 80 / 100 €

132. BAGUE en or jaune sertie d’une émeraude ovale pesant 1.18 carat ( petit polissage à 
prévoir) entourée de diamants pour 0.77, Poids 4.8 g, TDD 53, dans son écrin� 500 / 600 €

133. MONTRE gousset en or jaune fond gravé AM, Poids brut 82.2 g cache poussiere or
� 800 / 1 000 €

134. SAUTOIR en or jaune, Long. 59 cm, Poids 10.1 g� 300 / 350 €

135. BOUTONS manchette en or gris alliage d’or 585 millièmes sertis de cabochons de rubis 
entourés de diamants, Poids 9,2 g� 300 / 400 €

136. BAGUE or et platine sertie d’un diamant solitaire pesant env 0.20 carat, 
Poids 4 g, TDD 51� 300 / 400 €

137. HERMÈS anneau de carré 90 « régate « en métal jaune signé, Diam. intérieur 20 mm
� 30 / 50 €

138. COLLIER or gris et pendentif coulissant pavé de petits diamants, Poids 5,4g, Long. 40cm, 
largeur pendentif 1 cm� 300 / 350 €

139. Beau COLLIER perles de culture choker fermoir perle or Tecla, 
long. 48 cm, Poids 40 g, dans un écrin� 500 / 600 €

140. BACCARAT
Quatre bagues en cristal avec 2 écrins� 30 / 50 €

141. GOURMETTE or, Poids 22.2 g, Long. 18 cm� 600 / 700 €

142. BROCHE gerbe en or gris et platine sertie de diamants dont un diamant demii-taille pesant 
env 0.50 carat, et 2 taille ancienne d’env 0.40 et 0.30 carat. système clip à 2 tiges. travail français 
des années 50/60, Poids 26.9 g, 6 x 4 cm� 1000 / 1500 €

143. COLLIER or mailles plates, Poids 7.2 g, Long. 40 cm� 200 / 250 €

144. DEMI-ALLIANCE en or jaune sertie de 11 petits diamants, Poids 2.6 g, TDD 54� 400 / 600 €

145. DORMEUSES or rose et pierres roses, Poids 3,6 g, Haut. 2,5 cm� 200 / 300 €

146. COLLIER de perles de culture en chute usures avec fermoir or, Long. 51 cm� 50 / 60 €

147. JAEGER LECOULTRE
MONTRE bracelet boitier or n° au dos 125350, mouvement automatique, bracelet cuir usagé
� 400 / 500 €

148. BRACELET perles 3 rangs fermoir or gris, Long. 18 cm, Haut. 18 mm� 100 / 150 €

149. PARURE en argent et perles de culture grises entourages pierres imitation comprenant une 
BAGUE (TDD 51), paire de BOUCLES d’oreilles, COLLIER avec pendentif, Poids 12.3 g
� 80 / 100 €
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150. BROCHE à motif de forme de feuille en volute en or jaune et diamants, 
Poids 17.5 g, Haut. 5 cm� 600 / 800 €

151. TOD’S
Sac en bandoulière en toile beige à motifs de chaussures bleues et blanches. Sac se fermant 
par abattant. 
Anse réglable en cuir blanc. Garniture intérieure en toile beige. 
18.5 x 18 cm x 3.5 cm 
Petite tâche. Bon état général. 
Un porte-monnaie en toile beige avec motifs de chaussures bleues et blanches se fermant par 
une glissière y est joint.� 80 / 100 €

152. TECLA rue de la paix Paris 
5 BRACELETS or, perles et pierres (améthystes, corail..), Poids 29.2 g pouvant former sautoir, 
présentés dans 3 écrins� 800 / 1 000 €

153. MONTRE bracelet d’homme en or jaune de marque ETUIA numéroté 180531, 
Poids brut 30 g� 300 / 400 €

154. BAGUE or gris serti d’un saphir poire et quatre petits diamants, 
Poids 5g, TDD 54� 1 000 / 1 200 €

155. BOUCLES d’oreilles or jaune avec nacre, cabochons de rubis et petits diamants, Poids 
13,8g, Haut. 2,5cm, système oreilles percées� 500 / 600 €

156. BROCHE noeud en or jaune ornée de 3 petits diamants, Poids brut 10.7 g� 300 / 320 €

157. COLLIER de perles de culture en chute avec fermoir perle, Long. 49 cm� 100 / 150 €

158. SAUTOIR de perles de culture fermoir or et pierres, Poids 37,3 g, Long. 72 cm� 300 / 400 €

159. MONTRE de col en or jaune fond décor médaillon, Poids brut 18 g� 200 / 250 €

160. MONTRE de col à monture en or jaune, fond guilloché et émaillé bleu, cadran émaillé signé 
ADAMSON. Epoque Louis XVI (accidents à l’émail). Poids brut : 57.8 g� 800 / 1 200 €

161. VAN CLEEF AND ARPELS 
BAGUE en or jaune lien croisé avec petit diamant pesant env 0.20 carat, Poids 6.9 g
signée VCA et numérotée B5568A194, TDD 54� 1 000 / 1 500 €

162. COLLIER or tubogaz ancien, Poids 18 g, Long. 39 cm� 500 / 600 €

163. HERMÈS Paris
« Voitures nouvelles (Les) « par Jacques Eudel 1ère édition 1961 re 1983.
Carré en soie imprimée à fond beige (taches).
carré 90� 80 / 100 €

164. COLLIER draperie or travail filigrané (travail étranger en alliage d’or 585 millièmes), 
Poids 60 g� 1 200 / 1 500 €

165. DIAMANT sur papier de forme poire et de taille ancienne.
(Petits manques)
Accompagné d’un rapport Diamant de C.G.L N°29203 du 04/05/2023 précisant : 
- Masse : 1.16 carats 
- Couleur : K
- Pureté : I1
- Fluorescence : Moyenne
- Dimensions : 8.21 x 6.97 x 3.16 mm
Experts : E & S PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com� 1 500 / 2 000 €

166. MONTRE de col en or jaune, Poids brut 20.8 g dos décor ruban diamanté� 150 / 200 €

167. BRACELET souple en or rose, Poids 26 g, Long. 18 cm� 780 / 850 €

168. BAGUE en or gris avec saphir ovale entouré de 14 petits diamants, Poids 2,3 g, TDD 50
� 800 / 1 000 €

169. Louis VUITTON Paris
Modèle Rivington
Sac en toile à damiers
20 x 30 x 15 cm environ (complet de son dustbag)� 300 / 400 €

170. BAGUE chevalière en or gris sertie de diamants baguettes, Poids 7,5g, TDD 49
� 800 / 1 000 €

171. MONTRE bracelet de dame en or jaune, Poids brut 18.1 g, Long. 14 cm� 500 / 600 €

172. BAGUE monture or jaune sertie d’un diamant pesant environ 0.10 carat, 
Poids 3.2 g, TDD 50� 200 / 300 €

173. PENDENTIF or gris serti de diamants et perle noire, Poids 3,3 g, Haut. 3,5 cm� 150 / 200 €

174. BROCHE chien en or, le noeud en platine, manque pierres, Poids 11.2 g, Haut. 28 mm
� 350 / 400 €

175. BRACELET manchette en or jaune, à décor émaillé en polychromie d’une ange avec 
l’inscription «souvenir» sertie de roses de diamants, l’intérieur du bracelet est tendrement gravé 
«pour Armelle en souvenir de Jacquot Noël 1992», bracelet à système ouvrant
H. 2.8 cm - Int. 5.8 cm - Poids 81.2 gr (conservé dans un écrin chiffré «A de B» pour Armelle de 
Bascher)
Provenance : 
- offert par Karl Lagerfeld à la mère de Jacques de Bascher
- par descendance à l’actuel propriétaire� 8 000 / 12 000 €

176. Superbe BRACELET ceinture en or jaune, le fermoir à décor d’une fleur de lys
L. 18 cm - l. 3.4 cm - Poids : 153 gr
Provenance : 
- offert par Karl Lagerfeld à la mère de Jacques de Bascher
- par descendance à l’actuel propriétaire� 5 000 / 6 000 €

177. BRACELET rigide en or jaune à décor émaillé noir de l’inscription «souvenir», bracelet à 
système ouvrant
H. 1.1 cm - D. int. 5.9 cm - Poids : 35 gr (petits manques)
Provenance : 
- offert par Karl Lagerfeld à la mère de Jacques de Bascher
- par descendance à l’actuel propriétaire� 3 000 / 5 000 €

178. PENDENTIF ouvrant monture or et jaspe, Poids 6.2 g, Haut. 25 mm� 80 / 100 €

179. MONTRE de col en or jaune, Poids brut 25.7 g intérieur or dos chiffré� 120 / 150 €

180. BRACELET or et argent formé de 3 rangs torsadés et pampille pompon, le fermoir est serti 
de pierres imitations travail étranger, Poids 42.8 g� 1000 / 1200 €

181. MONTRE régulateur en argent, le cadran émaillé signé «Perret et fils Brenets», le cache 
poussière en argent gravé «N°10814 Claude Hger de la Marine de l’Etat 35 Palais Royal Paris», le 
dos à décor d’armoiries sous une couronne de comte
D. 8.5 cm� 200 / 300 €

182. HERMÈS Paris
« Traité des armes « par Hugo Grykar 1ère édition en 1951 re 1980.
Carré en soie imprimée à fond beige avec des bordures bordeaux (taches).
carré 90� 80 / 100 €

183. BRACELET or et grenats facettés, Poids brut 18.3 g, Long. 16 cm� 400 / 500 €

184. HAMILTON
MONTRE bracelet chronographe automatique en acier, le cadran rond à trois sous compteurs, 
guichets avec indication du jour et dateur
Mouvement automatique Valjoux� 200 / 300 €

185. BAGUE en or jaune sertie d’une émeraude entourée de diamants, Poids 3.8 g, TDD 55
� 800 / 1 000 €

186. BRACELET à monture en or jaune 750/°° agrémenté de 7 agates taillées en intaille à 
différents décors de putti.
Fin du XIXe siècle. Poids brut 20.4 g� 400 / 600 €

187. BAGUE en or jaune avec rubis ovale entouré de 12 petits diamants, Poids 2,3 g, TDD 50
� 1 000 / 1 200 €

188. CLIPS d’oreilles or jaune et perles, Poids 4,15 g, Haut. 1,5 cm� 150 / 200 €

189. LONGINES
MONTRE bracelet de dame en or gris la lunette encadrée de 18 diamants, le bracelet serti de 42 
petits diamants, Poids brut 21 g� 700 / 900 €

190. Lot de débris or, environ 175 g brut� 3 500 / 4 000 €

191. LUNETTES monture or avec boite laquée, Poids brut 13.7 g� 150 / 200 €

192. HERMÈS Paris
« l’Hiver» par Philippe LEDOUX 1ère édition en 1969 re 1995/97
Carré en soie imprimée à fond blanc cassé et bordures bleu (taches). 
90 x 90 cm� 80 / 100 €

193. BROCHE monture or sertie d’un camée profil de femme, 
Poids 29,1 g, Haut. 5 cm� 300 / 400 €

194. CHAINE de cou or, Poids 4.4 g, Long. 60 cm� 140 / 160 €

195. BRACELET en or jaune articulé avec 8 pièces or de 20 francs et de 20 lires, Poids 68.9 g
� 2 000 / 2 500 €

196. COLLIER or, Poids 59 g, Long. 78 cm� 1 700 / 2 000 €

197. MONTRE de col en or jaune, Poids brut 22 g avec bélière intérieur or dos lisse� 150 / 200 €

198. BAGUE or et perle et boucles d’oreilles or et perles, Poids 3,6 g� 100 / 120 €

199. MONTRE gousset en or jaune double cuvette or, cadran blanc avec chiffres arabes et 
romains (usures), cadran secondes à 6 heures, 
diam 49.5 mm, Poids brut 99.5 g� 1 000 / 1 500 €

200. BRACELET or jaune maillons diamantées, Poids 19.3 g, Long. 19 cm� 500 / 600 €

201. EGONA CHRONOGRAPHE 
MONTRE homme fond or, Poids brut 38.8 g mouvement bloqué
� 150 / 200 €

202. BAGUE monture en alliage d’or gris 375 millièmes sertie d’une perle baroque et 4 petites 
émeraudes, Poids 7 g, TDD 58� 300 / 400 €

203. BOUCLES d’oreilles perles noires (couleurs légèrement différentes), montées sur or jaune, 
Poids 2,8g� 100 / 150 €

L’après-midi à 14h



- 11 -

177

175

176

Souvenirs offerts 
par Karl Lagerfeld 

à la mère de Jacques de Bascher



- 12 -

204. HERMÈS Paris
« Turandot « par Natsuno Hidako 1ère édition en 2002
Carré en soie imprimée à fond orange
90 x 90 cm
avec boite et certificat� 100 / 150 €

205. BROCHE volute en or jaune ornée d’une ligne de 4 diamants, 
Poids brut 13.4 g, Long. 5.3 cm� 300 / 500 €

206. Ensemble de quinze DIAMANTS sur papier de forme navette pesant environ 11.67 carat.
(Egrisures et manques)
Experts : E & S PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com� 2 000 / 3 000 €

207. COLLIER de perles de culture en chute fermoir or, Long. 46.5 cm� 120 / 150 €

208. CHAINE de cou or avec 2 petits coeurs, Poids 3.4 g, Long. 41 cm� 100 / 120 €

209. MONTRE de col en or jaune fond guirlandes, Poids brut 22.8 g, Diam. 28 mm� 200 / 300 €

210. BAGUE en or gris 750 millièmes ornée au centre d’un saphir de forme coussin pesant 
35.73 carat.
(Egrisures et pierre à ressertir)
Tour de doigt : 54 1/2 - Poids brut : 12,4 g
Experts : E & S PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com� 6 000 / 8 000 €

211. PAIRE de boucles d’oreilles or 585 millièmes turquoises et petits diamants, 
Poids 15.7 g, Haut. 4 cm� 150 / 200 €

212. COLLIER en or jaune mailles torsadée avec un pendentif or et 3 perles, 
Poids 34.8 g, Long. 80 cm, on y joint un collier de perles fermoir argent� 900 / 1 000 €

213. HERMÈS Paris
« Selles à housse» par Christiane Vauzelles 1ere édition en 1968, 1989/2000
Carré en soie imprimée fond rose pale
90 x 90 cm
petite déchirure au coin� 70 / 100 €

214. Joli COLLIER de perles de culture 3 rangs avec fermoir or carré, Long. 41 cm� 200 / 300 €

215. BAGUE en or gris ( alliage d’or 585 millièmes) sertie d’émeraudes taillées en navette et petits 
diamants, Poids 8,8 g� 400 / 600 €

216. COLLIER de perles 3 rangs avec pendentif en or serti d’un cabochon de rubis et petits 
diamants, L. : 43 cm, Poids brut 59.7 g� 700 / 1 000 €

217. MONTRE de col en or jaune fond trophée et guirlandes, Poids brut 14.8 g, Diam. 25 mm
� 200 / 300 €

218. PIECE or de 4 ducats 1915 monture or en pendentif, Poids 19 g� 600 / 700 €

219. BROCHE noeud en or jaune avec pavage de diamants, 
Poids 13,6 g, Long. 5,5 cm� 400 / 500 €

220. BAGUE en platine 850 millièmes ornée d’un diamant rond demi-taille et de couleur fantaisie 
jaune. (Givres affleurant la surface et diamant à ressertir)
Tour de doigt : 53 
Poids brut : 10,1 g
Accompagné d’un rapport Diamant de C.G.L N°29199 du 04/05/2023 précisant : 
- Masse : 24.16 carats
- Couleur : «Fancy Yellow»
- Pureté : SI2
- Fluorescence : «Faint»
- Dimensions : 18.62 - 19.24 x 10.22 mm
Vendu sur désignation - inscription préalable auprès de l’étude pour enchérir
Experts : E & S PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com� 80 000 / 120 000 €

221. HERMÈS Paris
« Concerto» par Jean-Louis Clerc, 1ere édition en 1963,re 1996
Carré en soie imprimée, fond orange
90 x 90 cm� 80 / 100 €

222. BAGUE en or jaune sertie d’un rubis navette entouré de diamants, Poids 3.2 g, TDD 53
� 700 / 800 €

223. BROCHE camée monture or ornée de demi-perles et émail noir, 
Poids brut 24.6 g, Haut. 48 mm� 300 / 400 €

224. BOUCLES d’oreilles or gris perles et rubis, Poids 6,5 g, Diam. 1,5 cm 
système oreilles percées� 200 / 250 €

225. BAGUE en or gris 750 millièmes ornée au centre d’un diamant coussin de taille ancienne 
pesant 6.23 carat.
(Egrisures et manques - diamant à ressertir)
Tour de doigt : 56,5 - Poids brut : 3,7 g
Experts : E & S PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com� 12 000 / 15 000 €

226. TISSOT Visodate
MONTRE bracelet de dame en or jaune, Poids 23.4 g état moyen mouvement mécanique, Long. 
bracelet 16 cm� 400 / 600 €

227. PARURE en alliage d’or 585 millièmes et saphirs comprenant un collier, un bracelet et une 
bague, Poids 47.5 g� 500 / 600 €

228. S.T. DUPONT pour la maison HERMÈS briquet à gaz en métal doré gainé de cuir noir (2 
manques), Haut. 6 cm� 50 / 80 €

229. BOUCLES d’oreilles or jaune, cabochons de saphir et diamants, 
Poids 5,5 g, Haut. 1 cm systèmes oreilles percées� 600 / 800 €

230. COLLIER en or gris serti de saphirs et diamants, Poids 12.7 g, Long. 34 cm� 400 / 500 €

231. COLLIER de soixante-neuf perles fines en chute, le fermoir en platine 850 millièmes orné de 
deux diamants poires de taille ancienne dans un entourage de diamants taillés en rose.
Longueur : 40 cm
Poids brut : 17,3 g
Accompagné d’un rapport du L.F.G N°401373 du 05/05/2023 précisant : 
- Perles fines eau de mer
- Couleur : Blanche et légèrement crème
- Lustre : Bon à très bon
- Pas d’indication de traitement
- Dimensions : 3.90/8.30 mm environ
Experts : E & S PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com� 5 000 / 8 000 €

232. BAGUE or gris sertie d’un cabochon de saphir diamants ronds et baguettes, 
Poids 12g, TDD 54� 800 / 1 000 €

233. OMEGA 
MONTRE bracelet de dame en or jaune, Poids brut 31.4 g (accdt au bracelet et 2 maillons) dans 
son écrin� 600 / 700 €

234. BRACELET jonc ouvrant en or jaune, Poids 17 g� 500 / 600 €

235. BOUCHERON 
BAGUE en or gris cabochon sertie d’une améthyste et saphirs roses, Poids 5,75 g 
Signée et numérotée B66639, TDD 54, avec son écrin� 600 / 800 €

236. BRACELET chaine et croix or, Poids 14.8 g, Long. 18 cm� 400 / 500 €

237. SAC bandoulière en daim noir avec trois nervures. Anse réglable en daim noir s’attachant 
par boutons pressions. 
Garniture intérieure en daim noir. 
22 cm x 19.5 cm x 2.5 cm 
usures d’usage� 100 / 150 €

238. COLLIER de perles de culture en chute avec fermoir en or gris, Long. 53 cm� 100 / 150 €

239. COLLIER chaîne or gris et pendentif coulissant serti de sept diamants baguettes, 
Poids 4,7g, Long. chaine : 46 cm - Haut. pendentif : 1,3 cm� 250 / 300 €

240. BAGUE en platine 850 millièmes ornée au centre d’un diamant rond de taille brillant entre 
quatre griffes triangulaires.
(Usures)
Tour de doigt : 51 environ
Poids brut : 8,0 g
Poids approximatif calculé du diamant : 3.60/3.80 ct
Experts : E & S PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com� 9 000 / 12 000 €

241. BAGUE en or gris et platine sertie d’un rubis entouré de diamants, Poids 4.9 g, TDD 59 dim 
tête de bague 13 x 12 mm� 300 / 400 €

242. MONTRE de col or (accident), Poids brut 12.9 g� 120 / 150 €

243. JONC ouvrant en or jaune, Poids 20.4 g chocs, Diam. intérieur 58 mm, Haut. 11 mm gravé à 
l’intérieur Edmond et Alice� 600 / 700 €

244. CHAINE en or jaune maille torsadée, Poids 24.5 g, Long. 90 cm� 700 / 800 €

245. BAGUE en alliage d’or 585 millièmes avec jadéite et 3 petits diamants, Poids 12 g, TDD 54
� 300 / 400 €

246. BROCHE monture or camée profil de dame, Poids brut 20.4 g, Haut. 4 cm dans son écrin 
cuir
� 200 / 300 €

247. COLLIER de perles de culture en chute avec fermoir tonneau or, Long. 70 cm� 150 / 200 €

248. HERMÈS Paris
« Par temps de neige « par Hugo Grygar 1ère édition en 1957.
Carré en soie imprimée à fond beige et bordures noires (taches).
carré 90� 80 / 100 €

249. MONTRE de col or sur bracelet cuir, Poids brut 16 g� 100 / 120 €

250. ROMILLY Paris - Fin XVIIIe siècle 
Montre en or. Boîtier sur charnière avec au dos un décor ciselé représentant un trophée avec un 
arrosoir, un râteau et une faucheuse. Cadran émail blanc avec chiffres romains pour les heures 
et arabes pour les minutes. Mouvement avec remontage à clef, échappement à verge, coq ciselé 
et percé, balancier spiral, disque de réglage, signature sur la platine. Accompagné d’une clef 
représentant un singe à son extrémité. 
Diam. 44 mm - Poids brut. 73,8 g
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, cadran avec un éclat visible, mouvement ne fonctionne 
pas prévoir une révision complète, sans garantie. 
Expert : Ader Watches - 06 48 03 58 79 - contact@aderwatches.com� 1 000 / 1 200 €

251. BAGUE tourbillon en or jaune et or gris sertie d’un diamant pesant env 0.25 carat au centre, 
Poids brut 4.9 g, TDD 57� 300 / 400 €

252. DIAMANT sur papier de forme poire.
Accompagné d’un rapport Diamant de C.G.L N° 29205 du 04/05/2023 précisant : 
- Masse : 2.96 carats
- Couleur : J
- Pureté : SI2
- Fluorescence : Moyenne
- Dimensions : 12.87 x 8.39 x 4.65 mm
Experts : E & S PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com� 6 000 / 8 000 €
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253. HERMÈS Paris
« Fleurs de lotus» par Christiane Vauzelles 1ere édition en 1974 re 1985
Carré en soie imprimée fond bleu turquoise
90 x 90 cm� 70 / 100 €

254. SAUTOIR en or jaune coulisseaux et pompons, Poids 18.2 g, Long. 40 cm (hors pompons)
� 500 / 600 €

255. GIRARD PERREGAUX 
Ref. 49557 - A N. 283
Montre bracelet en acier avec fonction heures universelles. Boîtier rond, fond transparent. 
Cadran argenté avec index bâtons et petite trotteuse pour les secondes, double lecture sur une 
lunette 24 heures pour l’indication heures universelles avec lecture instantanée des différents 
fuseaux horaires dans les grandes capitales du monde. Mouvement automatique. Bracelet en 
cuir avec fermoir déployant en acier signé.
Diam. 40 mm
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une révision 
d’usage, sans garantie.
Expert : Ader Watches - 06 48 03 58 79 - contact@aderwatches.com� 4 500 / 5 000 €

256. PENDENTIF ouvrant en or jaune chiffré H à l’intérieur, une mèche de cheveux 
et date 25 avril 1861, Poids brut 7.8 g, Haut. 25 mm� 100 / 150 €

257. BAGUE solitaire monture en or jaune sertie d’un diamant taille brillant pesant 0.52 carat 
entouré de 2 diamants baguette (0.10), Poids 4 g, TDD 53� 1 500 / 2 000 €

258. BRACELET en or jaune avec 9 cabochons de pierres dures, Poids brut 24.2 g� 100 / 150 €

259. BROCHE or et argent sertie de diamants de taille ancienne, 
Poids 11.2 g larg 38 mm� 500 / 800 €

260. PENDENTIF en or jaune serti d’un diamant taille brillant pesant 0.32 carat et un diamant 
taper pesant 0.08 carat, Poids 1.6 g, Haut. 15 mm� 800 / 1000 €

261. BAGUE noeud or jaune pavage de petits diamants, Poids 6,6g, TDD 52� 300 / 400 €

262. TUDOR
Ref. 74034 - No. B394481
MONTRE bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Cadran gris avec index bâtons, 
points et aiguilles luminescentes et trotteuse centrale, minuterie chemin de fer et date à guichet. 
Mouvement automatique. Bracelet en acier Oyster à maillons plats avec fermoir déployant signé. 
Endlinks 361B 7835B 19 361B. Fermoir 08 7835B. Sticker d’origine portant la référence au dos 
du boîtier. 
Diam. 34 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une révision 
d’usage, sans garantie. 
Expert : Ader Watches - 06 48 03 58 79 - contact@aderwatches.com � 1 500 / 2 000 €

263. LONGINES 
MONTRE gousset or, Poids brut 68.6 g� 800 / 1 000 €

264. BRACELET souple en or jaune, Poids 29.7 g, Long. 18.5 cm� 900 / 1 000 €

265. DIAMANT sur papier de forme ronde et de taille brillant.
Accompagné d’un rapport Diamant de C.G.L N°29200 du 04/05/2023 précisant : 
- Masse : 1.05 carats
- Couleur : F
- Pureté : SI2
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 6.52 - 6.60 x 3.98 mm
Experts : E & S PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com� 1 500 / 2 000 €

266. CHAINE or, Poids 5.4 g, Long. 42 cm� 200 / 250 €

267. HERMÈS Paris
« Les voitures nouvelles» par Jacques Eudel 1ere édition en 1961, re 1983/2011
Carré en soie imprimée fond beige
90 x 90 cm
bordure coupée et repiquée� 30 / 40 €

268. LONGINES - Hydro Conquet
Ref. L3.841.4 - No. 50799453
MONTRE bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, fond vissé, lunette tournante graduée. 
Cadran noir avec chiffres arabes, trotteuse centrale, index points et aiguilles luminescentes, 
minuterie chemin de fer et date à guichet. Mouvement automatique. Bracelet en acier avec 
fermoir déployant signé. Écrin, sur boîte, livret et carte de garantie, maillons supplémentaires
Diam. 43 mm
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une révision 
d’usage, sans garantie.
Expert : Ader Watches - 06 48 03 58 79 - contact@aderwatches.com� 600 / 800 €

269. BRACELET souple en or jaune avec cabochon grenat, Long. 18 cm, Poids 14 g daté sur le 
fermoir 30 mai 1886� 300 / 400 €

270. COLLIER or gris et pierres, Poids 11,1 g, Long. 38 cm� 300 / 400 €

271. BAGUE en or jaune sertie d’un diamant principal calibrant env 0.15 carat et pavage de petits 
diamants (manque un), Poids 4,8 g, TDD 52� 400 / 600 €

272. FABER TYPE
No. 408836
MONTRE bracelet en or 14k (585) pour le marché russe. Boîtier avec fond fermeture à pression, 
cuvette en or avé inscriptions gravées en cyrillique. Cadran émail blanc avec chiffres arabes, 
petite trotteuse et minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique avec remontage à couronne, 
échappement à ancre, raquette de réglage avance et retard. 
Diam. 38 mm - Poids brut 58,2 g
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, une légère fêlure à 1h sur cadran émail, mouvement 
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie. 
Expert : Ader Watches - 06 48 03 58 79 - contact@aderwatches.com� 600 / 800 €

273. Lot de 4 BAGUES anciennes or et pierres, Poids 8.9 g� 200 / 300 €

274. BAGUE en or gris sertie d’un saphir ovale entouré de diamants, Poids 4,6 g, TDD 55
� 500 / 600 €

275. GIRARD PERREGAUX - Zegg & Cerlatti
Ref. 49805 - A No. 2/15
CHRONOGRAPHE bracelet en titane avec fonction heures universelles. Boîtier fond transparent. 
Cadran bicolore avec trois compteurs pour l’indication des heures, des minutes et des secondes, 
double lecture sur une lunette 24 heures pour l’indication heures universelles avec lecture 
instantanée des différents fuseaux horaires dans les grandes capitales du monde. Mouvement 
automatique. Bracelet caoutchouc noir avec fermoir déployant en acier signé. Écrin, sur boîte, 
pochette, livret et carte de garantie.
Diam. 42 mm
Vendue en l’état, peu de signes d’usures d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une 
révision d’usage, sans garantie. 
EXPERT : Ader Watches - 06 48 03 58 79 - contact@aderwatches.com� 3 500 / 4 000 €

276. BRACELET en or jaune mailles alternées ornées de petites pierres rouges, 
long. 18 cm, Poids 10.3 g� 250 / 300 €

277. GOURMETTE or, Poids 12.6 g, Long. 16 cm� 350 / 400 €

278. BAGUE en or gris et platine sertie d’un diamant pesant env. 0.25 carat entouré de brillants, 
Poids 4.9 g, TDD 56� 800 / 1 000 €

279. HERMÈS Paris
« La marche du Zambeze « par Ardmore Artists 1ère édition 2016
Carré en soie imprimée à fond indigo et rose vif.
90 x 90 cm
avec boite� 100 / 120 €

280. BREITLING
D 13022 - 2768
CHRONOGRAPHE bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé, lunette doré bidirectionnelle. Cadran 
patiné avec trois compteurs pour l’indication des heures, des minutes et des secondes, date à 
guichet, minuterie chemin de fer et règle à calcul. Mouvement automatique, calibre 7750 base 
ETA, 25 rubis. Bracelet en caoutchouc signé avec fermoir déployant en acier signé. Un bracelet 
supplémentaire en cuir avec fermoir déployant en acier signé. Étui de service de la maison 
Breitling. 
Diam. 40 mm - Poids brut. 110,3 g
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, cadran avec une décoloration naturelle homogène, 
mouvement fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.
Expert : Ader Watches - 06 48 03 58 79 - contact@aderwatches.com� 3 000 / 4 000 €

281. VACHERON 
MONTRE GOUSSET en or jaune, cache poussière or signé VACHERON SUISSE GENEVE et Armand 
Aubert Nantes (manque le verre et la petite aiguille) 
Poids brut 69.9 g� 1 000 / 1 500 €

282. LONGINES 
MONTRE bracelet de dame en or gris, 
Poids brut 47,3 g, Long. 17 cm� 600 / 800 €

283. BAGUE jonc or jaune et petits diamants, Poids 7g, TDD 50� 250 / 300 €

284. MAURICE LACROIX
MP6388 - A008758
MONTRE bracelet en acier avec fonction réveil. Boîtier fond transparent. Cadran noir avec chiffres 
arabes, trotteuse centrale, date à guichet, aiguille pour la mise à l’heure de la fonction réveil, 
double lecture de l’heure sur guichet 24 heures. Mouvement automatique. Bracelet en cuir avec 
fermoir déployant signé. Écrin et carte de garantie.
Diam. 42,5 mm
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une révision 
d’usage, sans garantie.
Expert : Ader Watches - 06 48 03 58 79 - contact@aderwatches.com� 2 000 / 3 000 €

285. BAGUE or jaune sertie d’une perle et quatre diamants taille ancienne, 
Poids 6,6g, TDD 51� 400 / 500 €

286. LUPO - SAC à main cuir noir plissé à double anses intérieur rose (30 x 50 cm)� 100 / 150 €

287. BOUCLES d’oreilles noeuds or jaune et petits diamants, Poids 8,4g, Haut. 2cm�500 / 600 €

288. BAGUE or jaune sertie d’une demi perle et diamants, Poids 11,9, TDD 52� 600 / 800 €

289. ALLIANCE or et diamants, Poids 2,9 g, TDD 54� 100 / 150 €

290. BAGUE solitaire or gris sertie d’un petit diamant, Poids 2.6 g, TDD 51� 300 / 400 €

291. PINCE à cravate or, Poids 8.2 g� 240 / 260 €

292. TUDOR
Ref. 79230B - No. I963909
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé, lunette tournante 
graduée. Cadran bleu avec index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie 
chemin de fer. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Bracelet en acier avec fermoir 
déployant signé. Écrin, sur boîte, carte de garantie, livrets, tag et un chiffon.
Diam. 40 mm
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une révision 
d’usage, sans garantie.
Expert : Ader Watches - 06 48 03 58 79 - contact@aderwatches.com� 2 600 / 3 000 €

293. BAGUE en platine sertie d’un diamant solitaire calibrant env 0.40 carat, 
Poids 3.4 g, TDD 52� 300 / 400 €

294. François VILLON 
POCHETTE en cuir lisse bleu marine. Sac fermant par un abattant. 
Anse en cuir lisse bleu marine. Garniture intérieure en daim camel. Poches à soufflet et poche 
intérieure se fermant par une glissière. 
19 cm x 26.5 cm x 8 cm 
Bon état général� 80 / 100 €



- 15 -

255 262

268

292284280

272275

147



- 16 -

295. PIECE or de 40 francs 1818 monture or en pendentif, Poids 19.9 g� 600 / 700 €

296. BAGUE or gris motif de feuilles avec pavage de petits diamants, 
Poids 6g, TDD 56� 300 / 400 €

297. COLLIER triple rang de perles de culture fermoir or gris, Long. 45.5 cm� 300 / 400 €

298. BAGUE or et petits diamants, Poids 4 g, TDD 49� 120 / 150 €

299. Deux ALLIANCES en or, l’une sertie de saphirs, l’autre sertie de rubis, 
Poids 6,2g, TDD 55/56� 300 / 400 €

300. BRACELET souple en or jaune, Poids 12,5 g, Long. 16 cm� 350 / 400 €

301. PENDENTIF ouvrant en or jaune à l’intérieur verre, 
Poids brut 9.4 g, Haut. 33 mm usures� 150 / 200 €

302. MONTRE de gousset dite savonnette en or jaune 750/°°, mouvement signé J.J Badollet. 
interieur or, Poids brut : 78.5g� 800 / 1 200 €

303. PIECE or de 10 francs 1862 monture or en pendentif, Poids 7.4 g� 250 / 300 €

304. DIAMANT sur papier de forme poire et de taille ancienne pesant 1.94 carat.
Accompagné d’un rapport Diamant de C.G.L N°29204 du 04/05/2023 précisant : 
- Masse : 1.94 carats 
- Couleur : J
- Pureté : I1
- Fluorescence : Moyenne
- Dimensions : 10.33 x 8.87 x 3.09 mm
Experts : E & S PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com� 3 000 / 4 000 €

305. BROCHE or et argent sertie de turquoises et roses de diamants, 
Poids 14 g, Diam. 3 cm� 200 / 300 €

306. HERMÈS Paris par Jacques Eudel
Carré en soie à décor de boussoles, tritons et pavillons sur fond bleu (taches).
carré 90� 80 / 100 €

307. DUPONT Paris 
Briquet de table métal argenté 14 x 4 cm� 80 / 100 €

308. PARURE en alliage d’or 585 millièmes et argent et émeraudes composée : une BAGUE, une 
paire de BOUCLES d’oreilles, un COLLIER avec pendentif, un BRACELET, Poids 44.9 g
titrage : bague 585, boucles d’oreilles 585 et argent, bracelet et pendentif en argent, chaine en 
métal� 800 / 1 000 €

309. PENDENTIF camée monture or et chaine or, Poids brut 11,8 cm, Haut. 4 cm� 250 / 300 €

310. Paire de BOUCLES d’oreilles en or gris sertie de 2 saphirs roses poires et 3 petits 
diamants, Poids 3.46 g, Haut. 16 mm� 800 / 1 000 €

311. MONTRE de col en or jaune guirlandes de fleurs, 
Poids brut 15 g, Diam. 26 mm� 200 / 300 €

312. COLLIER draperie or jaune, Poids 33.7 g, Long. 45 cm� 900 / 1 000 €

313. CLIPS d’oreilles deux ors, Poids 11,7 g� 300 / 400 €

314. BAGUE or et platine sertie d’une aigue marine facettée entourée de diamants, 
Poids 8.9 g, TDD 56� 1 800 / 2 000 €

315. BAGUE or jaune motif godronné et pavage de petits diamants, 
Poids 6,6g, TDD 47� 300 / 400 €

316. BAGUE Toi & Moi or gris 2 perles entourées de diamants, 
Poids 7,2g, TDD 56� 600 / 800 €

317. SAUTOIR en or jaune maille forçat, Long. 49 cm, Poids 16.8 g� 500 / 550 €

318. EPINGLE de chasse à cour or et croc, Poids brut 7.5 g� 150 / 200 €

319. Louis VUITTON
POCHETTE en toile monogram et cuir ouvrant par un bouton pression, l’intérieur avec porte 
monnaie et porte cartes, chiffré
13 x 19 cm� 150 / 200 €

320. CHAINE en or gris et pendentif saphirs, Poids 5.3 g� 200 / 300 €

321. BRACELET en or jaune, Long. 18 cm, Poids 10.6 g� 320 / 350 €

322. BAGUE solitaire en or gris sertie d’un diamant demi-taille pesant 2.45 carats, 
Poids 3.7 g, TDD 53� 7 000 / 8 000 €

323. CHAINE or jaune, Poids 6,1 g, Long. 58 cm, on y joint une croix en plaqué� 180 / 200 €

324. MONTRE de dame boitier en platine, maillage pavé de diamants taille ancienne, bracelet 
lien et fermoir métal, Poids brut 16,7 g, Long. 17 cm� 500 / 600 €

325. BAGUE 2 ors serti d’un petit rubis et petits diamants, Poids 3.2 g, TDD 50� 150 / 200 €

326. BAGUE or jaune et petits diamants, Poids 5,3 g, TDD 60� 200 / 300 €

327. ALLIANCE en platine sertie de diamants (agrandie), TDD 62 on y joint une monture bague 
or, Poids de l’ensemble 6.2 g� 180 / 200 €

328. BAGUE monture or sertie de 6 diamants, Poids 3.8 g, TDD 55� 200 / 300 €

329. BROCHE or et cabochons pierres, Poids 8,4 g, Haut. 2,2 cm� 150 / 200 €

330. POIRAY 
BROCHE fleur en or jaune, au centre pavage de diamants, signée et numérotée 39159, Poids 24.5 
g achat 1999 avec écrin et copie facture� 1 500 / 2 000 €

331. HERMÈS Paris
« Ispahan» par Maurice Tranchant 1ere édition en 1967
Carré en soie imprimée fond jaune
90 x 90 cm� 70 / 100 €

332. BROCHE or jaune sertie de 7 perles, Poids 12,3 g, Long. 7 cm� 200 / 250 €

333. BRACELET ligne or jaune serti d’oxydes de zirconium, 
Poids 12,9 g, Long. 17,5 cm� 200 / 250 €

334. J VAN CEULE LE JEUNE, Haye
Montre en argent avec sonnerie. Boîtier sur charnière, la carrure percée de motifs stylisés. 
Cadran émail postérieur représentant une allégorie et un putto. Mouvement avec remontage à 
clef, échappement à verge, coq ciselé et percé, signature sur la platine.
Diam. 49 mm - Poids brut 121,3 g 
Accidents et manques, vendue en l’état pour les pièces détachées, nécessite un rhabillage 
complet, mouvement ne fonctionne pas prévoir une révision complète, sans garantie. 
Expert : Ader Watches - 06 48 03 58 79 - contact@aderwatches.com� 200 / 300 €

335. BAGUE monture or avec pierre rouge synthétique, Poids brut 20.3 g, TDD 54� 300 / 400 €

336. MONTRE bracelet de dame boitier en or jaune soleil, Poids brut 11.7 g (diam boitier 20 mm)
� 150 / 200 €

337. BRACELET ligne en or gris avec 10 motifs losanges sertis chacun de 4 petits diamants, Poids 
12.5 g, Long. 17.5 cm� 1 000 / 1 200 €

338. COLLIER de perles de culture en chute, Long. 148 cm 
fermoir or et pierres cabochon� 150 / 200 €

339. BAGUE or sertie d’un diamant solitaire pesant env 0.10 carat, 
Poids 2 g, TDD 52� 150 / 200 €

340. CHAINE or jaune, Poids 7,1 g, Long. 54 cm� 200 / 250 €

341. BAGUE ouvrante or jaune sertie de saphirs et diamants, Poids 8,9g, TDD 52� 800 / 1 000 €

342. PENDENTIF en or jaune coeur vendéen, Poids 5.8 g� 150 / 200 €

343. HERMÈS Paris
« la Marine en bois» par Hugo Grygkar 1ère édition en 1958 re 2000
Carré en soie imprimée à fond blanc cassé et bordures vert (taches). 
90 x 90 cm� 80 / 100 €

344. BROCHE or et argent sertie de diamants, Poids 16,4 g, Haut. 4 cm� 1 000 / 1 500 €

345. DIAMANT sur papier de forme ronde et de taille brillant.
Accompagné d’un rapport Diamant de C.G.L N°29201 du 04/05/2023 précisant : 
- Masse : 0.99 carat 
- Couleur : G
- Pureté : I1
- Fluorescence : «Faint»
- Dimensions : 6.55 - 6.61 x 3.75 mm
Experts : E & S PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com � 1 500 / 2 000 €

346. BAGUE ceinture en or jaune, Poids 6.2 g, TDD 59� 180 / 200 €

347. COLLIER de 81 perles de culture en chute fermoir or gris et 3 petits diamants, 
long. 52 cm� 120 / 150 €

348. CARTIER
POCHETTE modèle Must
10 x 18.5 cm (dans sa boite)� 50 / 80 €

349. PENDENTIF or gris 375 millièmes serti d’une émeraude et petit diamant, 
Haut. 4 cm, Poids 9.2 g� 150 / 200 €
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350. BROCHE barrette or jaune et perles (manque), Poids 5,3 g, Long. 8 cm� 150 / 200 €

351. HERMÈS Paris
« Le Géographie» par Sandra Laroche, 1992 re 1995
Carré en soie imprimée fond vert damassé
90 x 90 cm� 70 / 100 €

352. BAGUE monture en or jaune sertie d’une topaze facettée, 
Poids 4.4 g, TDD 56 (dim pierre 12 x 8 mm)� 200 / 300 €

353. BROCHE or sertie d’une plaque onyx avec application or et perles motifs fleurs, 
Poids 11,2 g, Haut. 4 cm� 150 / 200 €

354. MOVADO 
MONTRE bracelet homme acier et plaqué or mouvement automatique marquée Tempomatic 
avec dateur, sur bracelet imitation cuir� 50 / 60 €

355. BROCHE volute or jaune et diamants taille ancienne, Poids 16 g, larg 5 cm� 800 / 1 000 €

356. 2 PUCES d’oreilles or gris et diamants pesant env 0.10 carat chaque, 
Poids 1.3 g� 200 / 300 €

357. COLLIER de perles de culture en chute avec fermoir métal, Long. 53 cm� 150 / 200 €

358. COLLIER de perles de culture formé de trois rangs avec fermoir or, Long. 
1er rang : 44,5 cm ; 3e rang : 53 cm� 200 / 300 €

359. BROCHE en or jaune à décor rayonnant, ornée en son centre d’une perle
D. 2.5 gr - Poids brut : 2.74 gr� 80 / 100 €

360. BROCHE pendentif camée coquille profil de dame monture en or jaune, 
Poids brut 7 g� 50 / 80 €

361. BROCHE teckel en or jaune ornée de 4 petits diamants en ceinture et 2 petits rubis, 
long. 3.8 cm, Poids brut 15.6 g� 300 / 500 €

362. HERMÈS Paris
« Duo cosmique « par Kohei Kyomoni 
Carré en soi imprimée à fond noir et vert 
90 x 90 cm
état neuf, avec boite� 120 / 150 €

363. COLLIER de 63 perles de culture en chute fermoir or gris et 3 petits diamants, 
long. 45 cm� 150 / 200 €

364. PENDENTIF bouddha en corail monture or jaune, 
Haut. 2.7 cm, Poids brut 9.4 cm� 50 / 80 €

365. BAGUE tank en or rose sertie de petits diamants et pierres roses calibrées (éclat sur une), 
Poids 10 g, TDD 51� 400 / 500 €

366. BAGUE or et pierres imitation travail filigrané, Poids 4.4 g, TDD 50� 100 / 150 €

367. MONTRE de col en or rose fond armorié, Poids brut 21 g, Diam. 30 mm� 200 / 300 €

368. BRACELET en argent ajouré, Poids 55 g, Diam. intérieur 6 cm� 50 / 80 €

369. PENDENTIF monture or jaune et perle noire, Poids 1,4 g, Haut. 2,8 cm� 50 / 80 €

370. BROCHE ancre or, Poids 3.2 g� 90 / 100 €

371. 3 BAGUES anciennes or et pierres, Poids brut 6.3 g� 150 / 200 €

372. CROIX en or jaune, Poids 2 g (accident)� 60 / 80 €

373. BAGUE chevalière en alliage d’or gris 585 millièmes sertie d’un diamant calibrant 
env 1.80 carat (piqué), TDD 52 � 800 / 1 000 €

374. COLLIER en or jaune et 3 plaques or, Long. 44 cm, Poids brut 4.7 g� 140 / 160 €

375. COLLIER en or jaune et 11 perles de culture, Long. 50 cm, Poids brut 6.3 g� 100 / 150 €

376. HERMÈS Paris
« Rendez-vous galant « par Ugo Bienvenu
Carré en soie vintage imprimée à fond bleu, jaune et rose avec bordures couleur or 
carré 70, avec boite� 80 / 100 €

377. lot de 3 BAGUES or jaune et platine avec pierres et perle, Poids brut 5.5 g� 100 / 150 €

378. BAGUE toi et moi en or gris sertie de 2 diamants principaux taille ancienne coussin calibrant 
env 0.50 carat chaque et entourage de petits diamants, Poids 8.5 g, TDD 62� 800 / 1000 €

379. SCEAU à monture en or jaune 750/°° agrémenté d’une cornaline taillée en intaille 
monogrammée D sommé d’une couronne de marquis. Poids brut : 8.2 g� 150 / 200 €

380. PAIRE de boucles d’oreilles feuilles en alliage d’ or 585 millièmes et émeraudes, 
Poids 12 g� 200 / 300 €

381. MONTRE de col en or jaune fond guirlandes, Poids brut 19.5 g, Diam. 25 mm� 200 / 300 €

382. BAGUE or jaune sertie d’une perle, rubis calibrés et deux diamants coeur, 
Poids 6,7g, TDD 51� 1000 / 1500 €

383. CROIX or et 2 boucles d’oreilles or, Poids 1.5 g� 30 / 40 €

384. HERMÈS Paris
« Chorus stellarum « par Daiske Nomura
Carré en soie vintage imprimée à fond rose et bleu cobalt avec des bordures anthracite 
carré 70 avec boite� 80 / 100 €

385. BROCHE ancienne or jaune et perles, Poids 2,9 g, Diam. 3,5 cm� 80 / 100 €

386. PENDENTIF en or, rubis en poire et diamants, à motifs d’oiseaux, 
Poids 9,7g, Diam. 3 cm� 300 / 400 €

387. CROIX en or jaune travail des années 50, Poids 4.2 g� 120 / 140 €

389. RENOUARD
Sac en bandoulière en cuir grainé taupe. Fermeture par attache en cuir et bouton aimanté. 
Anse en cuir taupe. Garniture intérieure en cuir beige. 22.5 x 25 x 7 cm 
Bon état général� 100 / 120 €

390. BROCHE en or gris sertie de roses de diamants (manques) et de diamants de taille ancienne 
dont le principal pèse 0.10 carat env, Poids 14.3 g, Long. 62 mm� 300 / 400 €

391. PENDENTIF or jaune décor ajouré fleurs, Poids 4 g, Diam. 3 cm� 120 / 150 €

392. BRACELET 4 gros maillons cordes 3 ors en alliage d’or 585 millièmes, 
Poids 126 g� 2 500 / 3 000 €

393. BROCHE camée monture or profil de dame, Poids brut 12.5 g, Haut. 42 mm 
état moyen� 80 / 100 €

394. PENDENTIF en or jaune avec 6 petits diamants taille ancienne et chaine de cou en or jaune, 
Long. 39.5 cm, Poids brut 3.4 g� 150 / 200 €

395. Paire de BOUCLES d’oreille dormeuses en or sertie de deux camées de bustes 
Poids Brut 5 g - Dim. 2,5 x 1,90 cm� 80 / 100 €

396. lot de 4 PENDENTIFS or et pierres, Poids brut 4.3 g� 120 / 150 €

397. BROCHE en or de forme barrette, ornée d’un rubis en son centre
L. 7 cm, Poids brut : 2.33 gr� 150 / 200 €

398. CHAINE de cou en or jaune, Long. 47.5 cm, Poids 4 g� 120 / 150 €

399. HERMÈS Paris
« La nouvelle armée Française « par Marie-Françoise Héron et Hugo Gygkar 1ère édition en 1952.
Carré en soie imprimée à fond beige (taches).
carré 90� 80 / 100 €

400. Ensemble de trente-six DIAMANTS navettes et un diamant poire sur papier pesant au 
total environ 16.26 carat.
(Egrisures et manques)
Experts : E & S PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com� 3 000 / 4 000 €

401. BOUCLES d’oreilles or et diamants, Poids 1.2 g� 80 / 100 €

402. 2 MEDAILLES or et nacre et une alliance or jaune, Poids brut 4.1 g� 100 / 120 €

403. MONTRE gousset or jaune (cache poussière métal) et sa chaine de montre or, 
Poids brut 72 g� 800 / 1 000 €

404. HERMÈS Paris
Motif clés
Carré en soie imprimée à fond blanc cassé et bordures kaki (taches). 
90 x 90 cm� 80 / 100 €

405. CROIX or gris sertie de diamants, Poids 1.7 g, Haut. 35 mm� 100 / 150 €

406. BROCHE or et cabochons pierres, Poids 8,4 g, Haut. 6 cm� 150 / 200 €

407. COLLIER de perles grises avec fermoir argent� 80 / 100 €

408. PENDENTIF camée monture or, Poids 3.7 g, Haut. 25 mm� 70 / 80 €

409. BOUCLES d’oreilles or et perles, Poids 1.6 g� 30 / 40 €

410. CHAINE de cou or, Poids 4.2 g, Long. 58 cm� 120 / 140 €

411. PUCES d’oreilles or jaune et diamants, Poids 0,90 g� 150 / 200 €

412. HERMÈS Paris
« Bois de Boulogne» par Hugo Grygkar 1ère édition en 1958
Carré en soie imprimée à fond blanc cassé et bordures or (taches). 
90 x 90 cm� 80 / 100 €

413. CHAINE de cou en or jaune, Long. 49 cm, Poids 4.7 g� 140 / 150 €

414. MONTRE bracelet de dame boitier or bracelet plaqué, Poids brut 19 g� 80 / 100 €

415. DIAMANT sur papier de forme navette.
(Petits manques)
Accompagné d’un rapport Diamant de C.G.L N°29202 du 04/05/2023 précisant : 
- Masse : 1.65 carats
- Couleur : J
- Pureté : SI1
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 11.25 x 6.29 x 3.71 mm
Experts : E & S PORTIER - 01 47 70 89 82 - experts@esportier.com� 2 000 / 3 000 €

416. MEDAILLE or et petite broche or, Poids 4.5 g� 130 / 150 €

417. CHAINE de cou en or jaune, Poids 3.3 g, Long. 54 cm� 100 / 120 €

418. 2 BAGUES montures or, Poids 5.2 g� 140 / 160 €
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419. HERMÈS Paris
« Pani La shar Pawnee ou l’Indien « par Olivier Kermit 1ère édition 1984 re 2000
Carré en soie imprimée à fond vert, or et bleu avec des bordures bordeaux
90 x 90 cm
qualité wash avec boite� 100 / 150 €

420. COLLIER corail, Long. 60 cm, Poids 45.9 g� 50 / 100 €

421. MONTRE de dame boitier or gris serti de petits diamants, saphirs calibrés, sur bracelet cuir 
moderne, Poids brut 11,2 g, Long. 22 cm� 150 / 200 €

422. COLLIER de perles d’eau douce baroques avec fermoir or, Poids 44,5 cm� 50 / 80 €

423. 2 BAGUES anciennes or et pierres, Poids 3.7 g, TDD 49/50� 100 / 120 €

424. BRACELET cheveux tressés boucle argent doré vermeil travail du XIXe siècle, 
Long. 17.5 cm� 100 / 150 €

425. HERMÈS Paris 
« Chasse à courre « par Hugo Grygkar 1ère édition en 1950.
Carré en soie imprimée à fond jaune verdâtre (taches).
carré 90� 80 / 100 €

426. BAGUE ancienne or et turquoises et perles,
 Poids 0.9 g, TDD 50 dans écrin ancien� 30 / 50 €

427. S.T. DUPONT 
Briquet à gaz en métal doré et laque de Chine noir Haut. : 4,8 cm.� 30 / 40 €

428. Paire de DORMEUSES or jaune et petits diamants, Poids 2,7 g, Haut. 1,5 cm� 100 / 150 €

429. MONTRE bracelet de dame en or jaune de marque REX, Poids brut 21.6 g� 300 / 400 €

430. BROCHE camée monture en or jaune, Poids brut 6,3 g, 3 x 2 cm� 100 / 120 €

431. CHAINE fine or, Poids 3.4 g attention fermoir métal� 90 / 100 €

432. 1 BOUTON DE MANCHETTE en or jaune tête de loup, Poids 3.7 g poincon tête de cheval
� 100 / 120 €

433. LIP 
MONTRE bracelet en acier lunette dorée, modèle du Général de Gaulle, usures, bracelet non 
d’origine� 200 / 300 €

434. HERMÈS Paris
« Harnais Français Premier Empire « par Hugo Grygkar 1ère édition 1957 re 1980.
Carré en soie imprimée à fond beige et bordures rouges (taches). carré 90� 80 / 100 €

435. COLLIER de perles d’eau douce avec fermoir métal, Long. 46 cm� 100 / 150 €

436. PENDENTIF «ancien appareil photo» or jaune, Poids 2,8 g, Haut. 1,5 cm� 100 / 120 €

437. ALLIANCE or sertie de petites émeraudes, Poids 1.3 g, TDD 54� 100 / 150 €

438. 2 petites BAGUES or, Poids 3.1 g, TDD 54� 80 / 90 €

439. PENDENTIF en or jaune anneau et perle de culture en pendant, Poids brut 4.6 g� 50 / 80 €

440. COLLIER de perles d’eau douce baroque blanche avec fermoir or, Long. 53 cm� 80 / 100 €

441. COLLIER perles de culture fermoir or, Long. 48 cm� 80 / 100 €

442. 2 petits DIAMANTS sur papier� 80 / 100 €

443. PENDENTIF ouvrant or, Poids brut 10.2 g intérieur verre, Haut. 3 cm� 150 / 200 €

444. CHAINE de cou or avec pendentif M avec un petit diamant, 
Poids 2.3 g, Long. 41 cm� 100 / 150 €

445. HERMÈS Paris 
« Promenade à Versailles « par Hugo Grygkar 1ère édition en 1953.
Carré en soie imprimée à fond gris avec des bordures noires (taches).
carré 90� 80 / 100 €

446. COLLIER perles de culture choker usures fermoir or, Long. 45 cm� 80 / 100 €

447. PIECE or de 2 pesos 1945 monture or en pendentif, Poids 3.7 g� 120 / 150 €

448. MONTRE de col en or jaune fond uni et guirlandes, 
Poids brut 17.2 g, Diam. 25 mm� 200 / 300 €

449. Lot BOUTONS métal et pépites, Poids 11.5 g� 50 / 60 €

450. BROCHE ancienne or jaune et perles, Poids 3 g, Diam. 2,5 cm� 90 / 100 €

451. COLLIER de perles de culture en chute avec fermoir or, Long. 42 cm� 80 / 100 €

452. BOUCLES d’oreilles or et petits diamants, Poids 1,5 g� 50 / 60 €

453. BAGUE or jaune et pierre rouge (manques autour), Poids 2 g, TDD 58� 50 / 60 €

454. PUCES d’oreilles or gris et petits diamants, Poids 1 g� 150 / 200 €

455. BAGUE coeur or, Poids 2.6 g, TDD 47� 90 / 100 €

456. MOVADO 
MONTRE bracelet homme acier et plaqué or mouvement automatique marquée Kingmatic, 
avec dateur, sur bracelet élastique� 20 / 30 €

457. BROCHE ovale monture or camée profil de femme, Poids brut 11,6 g petit fele� 150 / 200 €

458. 2 ALLIANCES or, Poids 5 g, TDD 55/61� 150 / 160 €

459. PENDENTIF croix or et bois, Poids brut 9.9 g, Haut. 33 mm� 150 / 200 €

460. MONTRE de col or dos gravé, Poids brut 18.7 g� 80 / 100 €

461. BROCHE or et demi perles, Poids brut 2.1 g� 30 / 40 €

462. HERMÈS Paris
« A la gloire des bataillons de chasseurs « par Hugo Grygkar 1ère édition en 1952.
Carré en soie imprimée à fond beige et jaune (taches). 
carré 90� 80 / 100 €

463. Lot de 8 BOUCLES d’oreilles or et pierres, Poids brut 5 g� 100 / 120 €

464. PENDENTIF en alliage d’or 585 millièmes et pierres, Poids 3.6 g� 60 / 80 €

465. 2 PENDENTIFS monture or photos, Poids brut 7.8 g� 50 / 80 €

466. BOUCLES d’oreilles perles noires (couleurs légèrement différentes et 
petites imperfections), montées sur or jaune, Poids 1,72 g� 60 / 80 €

467. COLLIER de perles de culture fermoir or (usures), Long. 62 cm� 80 / 150 €

468. LIP 
MONTRE DE POCHE métal en plaqué or dans son boitier� 20 / 30 €

469. HERMÈS Paris
signes du zodiaque
Carré en soie imprimée fond noir
90 x 90 cm� 70 / 100 €

470. UNIC - CHRONOMETRE en acier éclat à l’émail� 20 / 30 €

471. 3 COLLIERS perles fantaisie fermoir métal état moyen� 10 / 20 €

472. Lot de bijoux FANTAISIE : boucles, montres, pendentifs..� 20 / 30 €

473. COLLIER de perles de culture en chute sans fermoir, Long. 42,5 cm� 30 / 40 €

474. BRACELET métal doré et breloques� 20 / 30 €

475. Lot de bijoux FANTAISIE (chaines, bracelet, broches, épingles..)� 20 / 30 €

33
228

286 294
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 COUTON VEYRAC JAMAULT – CONDITIONS DE VENTE 
 
1. EXPOSITION : Conformément à la loi, les indications portées au catalogue 
engagent la responsabilité de COUTON VEYRAC JAMAULT, sous réserve des 
éventuelles modifications aux descriptions du catalogue qui seront annoncées 
verbalement pendant la vente et portées au procès-verbal de la vente. Une 
exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état 
des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois 
l'adjudication prononcée, les biens étant vendus dans l'état où ils se trouvent au 
moment de la vente avec leurs imperfections, défauts & accidents. La mise à 
disposition des descriptifs et photographies des bien sur nos différents sites 
internet valant exposition publique. Il est de la responsabilité des futurs 
enchérisseurs d'examiner chaque bien avant la vente. L'absence d'indication 
d'une restauration, d'un accident ou d'un incident dans le catalogue ou 
verbalement n'implique nullement qu'un bien soit exempt de tout défaut 
présent, passé ou réparé. De même, la mention de quelque défaut n'implique 
pas l'absence de tout autre défaut. Les dimensions et les estimations sont 
communiquées à titre indicatif. L'état des cadres n'est pas garanti, les 
restaurations d'usage et rentoilages sont considérés comme des mesures 
conservatoires n'entraînant pas de dépréciation. Les attributions à un artiste 
donné, émises dans ce catalogue, ne sont pas des données objectives et 
immuables : elles reflètent notre analyse et l'opinion majoritaire chez les 
spécialistes au moment où le catalogue est mis sous presse. Ce consensus est 
susceptible d'évoluer dans le temps, en même temps que les connaissances. Les 
lots en argent présentés en vente sont, sauf mention contraire, titré à 
800/1000ème. L’horlogerie est vendue sans garantie de fonctionnement. Les lots 
en or sont, sauf mentions contraires, titrés à 750/1000ème. 
 
 
2. DEROULEMENT DE LA VENTE : La vente est faite au comptant et est conduite 
en euros. Le plus offrant et dernier enchérisseur est l'adjudicataire. Il s'engage à 
régler personnellement et immédiatement le prix d'adjudication augmenté des 
frais à la charge de l'acquéreur et de tout impôt ou taxe qui pourrait être 
exigible. Il doit justifier de son identité et de ses références bancaires. Les 
virements sont libellés en euros (€) à l'ordre de COUTON VEYRAC JAMAULT. A 
défaut de paiement, l'objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère 
immédiatement ou à la première opportunité. L'acheteur est censé agir pour 
son propre compte, sauf dénonciation préalable de mandataire pour le compte 
d'un tiers acceptée par COUTON VEYRAC JAMAULT. La maison de ventes se 
réserve le droit de refuser toute enchère, d'organiser les enchères de la façon la 
plus appropriée, de déplacer certains lots lors de la vente, de retirer tout lot de 
la vente, de réunir ou séparer des lots. En cas de contestation, elle se réserve le 
droit de désigner l'adjudicataire, de poursuivre la vente ou de l'annuler, ou 
encore de remettre le lot en vente. Dès l'adjudication prononcée, les objets 
adjugés sont placés sous l'entière responsabilité de l'acquéreur. 
 
 
3. FRAIS DE VENTE :  Les acheteurs paieront en sus des enchères, par lot, les 
frais et taxes de 24 % TTC (sauf contre-indication sur l’en-tête d’une vente). 
Pour les lots acquis via www.interencheres.com, en ordre secret ou enchère live, 
une majoration induite par ce service de 3.60 % TTC sera portée. Pour les lots 
acquis via drouotonline.com une majoration induite par ce service de 1.80% TTC 
sera portée. 
 
 
4. MODES DE REGLEMENT ACCEPTES : 
- par virement bancaire en euros  
- par carte bancaire à l’étude (sur une banque française uniquement) 
- en espèces (frais et taxes comprises) : jusqu'à 1.000 € pour les particuliers ou 
commerçants français / et les commerçants non résident français 
  Jusqu’à 15.000 € pour les résidents 
étrangers non commerçants sur présentation de leurs papiers d'identité et de 
justificatifs 
 

CREDIT AGRICOLE NANTES LADMIRAULT 
CODE ETABLISSEMENT CODE GUICHET N° DE COMPTE CLE RIB 

14706 00041 32156958000 72 
IBAN 

FR76 1470 6000 4132 1569 5800 072 
CODE SWIFT 

AGRI FR PP 847 
 
 
5. ORDRES D'ACHAT ET DEMANDES DE TELEPHONE : Ils devront être transmis 
par écrit, accompagnés d'une copie d'une pièce d'identité de l'enchérisseur et 
d'un relevé d'identité bancaire ou d'une lettre accréditive de la banque, au plus 
tard 24 heures avant la vente. Le Commissaire-priseur se réserve le droit de 
refuser une demande si l'enchérisseur ne présente pas suffisamment de 
garanties. La société de vente ne peut être tenue pour responsable en cas 
d’erreurs ou de manquements concernant les ordres d’achat écrits ou 
téléphoniques. Dans le cas d'ordres d'achat d'un même montant pour un même  

 
lot, l'ordre déposé le premier sera préféré. Si une dernière enchère en salle se 
trouve à égalité avec un ordre écrit, le lot sera adjugé à la personne présente en 
salle. Les pas d’enchères sont à la discrétion du commissaire-priseur. Pour la 
bonne inscription des ordres d’achat, merci de nous les faire parvenir la veille de 
la vente avant 18 heures.  
 
 
6. ENCHERES EN LIGNE VIA www.interencheres.com : Une préinscription de 
l'adjudicataire sur le site est nécessaire, en renseignant les éléments relatifs à 
l'identité et à la carte bancaire. L'adjudicataire accepte, de ce fait que 
www.interencheres.com communique à la S.V.V. tous les éléments relatifs à son 
inscription et sa carte bancaire. La société de vente se réserve le droit de 
demander un complément d'information avant son inscription définitive pour 
enchérir en ligne. Toute enchère en ligne sera considérée comme un 
engagement irrévocable d'achat. Le procès-verbal du LIVE n'est pas contractuel: 
les enchères gagnantes vous seront confirmées après la vente par le 
commissaire-priseur. En cas de simultanéité d'enchères entre la salle et le 
réseau internet, prééminence sera donnée à la salle. L'adjudicataire en ligne 
autorise la société de vente, si elle le souhaite, à utiliser les informations de 
carte bancaire pour procéder au paiement total ou partiel des acquisitions, y 
compris les frais à la charge de l'acheteur. 
 
 
7. DOUBLE ENCHERE : En cas de double enchère reconnue effective par le 
Commissaire-priseur, l'objet sera remis en vente, tous les amateurs présents 
pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. 
 
 
8. PREEMPTION DE L'ETAT FRANCAIS : L'Etat français dispose d'un droit de 
préemption conformément aux textes en vigueur. L'exercice de ce droit 
intervient immédiatement après l'adjudication, le représentant de l'Etat 
manifestant alors la volonté de ce dernier de se substituer au dernier 
enchérisseur et devant confirmer la préemption dans les 15 jours. COUTON 
VEYRAC JAMAULT n'assumera aucune responsabilité du fait de la préemption de 
l'Etat français. 
 
 
9. ENLEVEMENT DES ACHATS : Aucun lot vendu ne sera délivré avant un 
règlement intégral des sommes dues, par virement constaté sur le compte 
bancaire de la société de vente, en espèces ou encaissement définitif du chèque. 
Le démontage et le transport sont à la charge de l'acquéreur ainsi que toute 
dépense afférente à ces opérations. Les achats seront gardés pendant 14 jours à 
titre gracieux. Passé ce délai, des frais de dépôt seront supportés par les 
acquéreurs au tarif de 8 € TTC par jour calendaire et par lot avec un minimum de 
frais de manutention et de magasinage de 40 € TTC. La manutention et le 
magasinage n'engagent pas la responsabilité de Couton, Veyrac & Jamault à  
 
aucun titre que se soit. COUTON VEYRAC JAMAULT n’expédie pas elle-même les 
biens acquis au cours des ventes. Vous pouvez opter pour le prestataire de votre 
choix. Nous vous en conseillons cependant trois :  

- Par prestataire : MAIL BOXES ETC  Nantes +33 (0)2.72.01.92.07 
- mbe2981@mbefrance.fr 

- Par prestataire : MAIL BOXES ETC  Vannes +33 (0)2.97.46.05.22 
- mbe2517@mbefrance.fr 

- Par transporteur : transport CHEVROT : 02.40.57.00.37 
 
 
 
10. L’EXPORTATION : de tout bien hors de France peut être soumise à 
l’obtention d’autorisation d’exporter que ce soit dans un état membre ou hors 
de l’Union Européenne. Il est de la responsabilité de l’acheteur d’obtenir 
l’autorisation d’exportation. Le fait qu’une autorisation d’exportation requise 
soit refusée ou tardive, ne pourra justifier l’annulation de la vente, ni aucun  
 
retard de paiement du montant total dû. Le décret n°2004-709, du 16 juillet 
2004, modifiant le décret 93-124 du 29 janvier 1993, précise que tout objet 
ancien (ayant plus de 50 ans d’âge), peintures et tableaux d’une valeur 
supérieure à 150.000 €, objets d’art et mobilier d’une valeur supérieure à 50.000 
€, doit avoir un certificat de la Direction des Musées de France autorisant 
l’exportation. 
 
 
 

Agrément 2002-037
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Mercredi 21 juin 2023 à 14h
Argenterie et Vin

EXPOSITIONS : 
samedi 17 juin de 10h à 12h - lundi 19 juin de 9h à 12h et de 14h à 18h - mercredi 21 juin de 9h à 12h

ECUELLE et son couvercle en argent
Paris, 1789 par Nicolas GONTIER

13.5 x 30 x 17.5 cm, 1kg025
2.000 / 3.000 €

2B Montrachet, Grand cru, 
Romanet, 2010
1.800 / 2.200 €

4B Meursault, Coche-Dury, 
1998

1.500 / 2.000 €

1B Echézeaux, Domaine de la 
Romanée Conti 2001

1.000 / 1.500 €

SURTOUT DE TABLE en argent foncé de glace
Minerve. 79 x 53 cm

1.500 / 2.000 €

CUILLERE A POT en argent
Paris, 1775

L. 36.5 cm, 234 gr
300 / 400 €

CHOCOLATIERE en argent par Edmond 
TETARD. Minerve

H. 22.5 cm, 680 gr
250 / 300 €

PROCHAINE VENTE

ESTIMATIONS CONFIDENTIELLES 
de bijoux, montres, pièces or et diamants 

tous les lundis sur rendez-vous au 02 40 89 24 44 – contact@encheres-nantes.com
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NANTES - L’Hôtel des Ventes de Nantes - 8-10, rue Miséricorde - 44000 Nantes
Tél. 02 40 89 24 44 - contact@encheres-nantes.com

PARIS - 159 bis boulevard du Montparnasse - 75006 PARIS - Tél. 01 43 29 09 85


